
ACTA NUMERO 10

SESION ORDINARIA DEL COMITÉ DE INFORMACION

DE DIA 31 DE JULIO  DE 2012

En la ciudad de Compostela, Nayarit; siendo las 11:00 horas del día 31 de Julio de 2012
dos mil doce, reunidos en las instalaciones de la Unidad de Enlace y Acceso a la
Información del H. XXXVIII Ayuntamiento de Compostela, Nayarit sito en calle Jiménez
numero 21 norte, zona centro y estando presentes los integrantes del Comité de
Información para celebrar sesión ordinaria correspondiente al mes de Julio con el
siguiente orden del día:
1.- Pase de lista.

2.- Instalación legal de la sesión

3.- Lectura del acta anterior

4.- Informe mensual correspondiente al mes de Julio de 2011.

5.- Asuntos generales

6.- Clausura.

Referente al primer y segundo punto del orden del día, en uso de la voz el Ing. Issac
Ramón Meza López, como Titular de la Unidad de Enlace realiza el pase de lista, estando
presentes todos los integrantes del Comité se procede a la instalación legal de la sesión.

Siguiendo el orden del día el Ing. Issac Ramón Meza López, Titular de la Unidad de Enlace,
da lectura del acta anterior de fecha 29 de Junio de 2012.

Referente al punto 4 la Titular de la Unidad de Enlace, manifiesta que durante el mes de
Junio no hubo solicitudes de Transparencia

Desahogando el punto 5 del orden del día, el Ing. Issac Ramón Meza López, manifiesta que
ha enviado una circular a los Directores de Área y Jefes de Departamento solicitando que
a más tardar el día 29 de Junio enviaran a la dirección electrónica transparencia@e-
compostela.qob.mx la información que recientemente se haya efectuado en las áreas que
dirigen y que conforme al artículo 10 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información
Publica en el Estado de Nayarit sea obligación de este H. XXXVIII Ayuntamiento publicar,
informando que el día de hoy solo han enviado dicha información dos áreas del
Ayuntamiento pero que espera que el día 29 las demás direcciones envíen también la
información requerida.
Al no tener otro punto que tratar se clausura la sesión siendo las 11:40 horas del día en
que se actúa. Redactándose la presente acta, misma que una vez leída y aprobada por los
presentes se procede a su firma.



ING. ISSAC RAMÓN MEZA LOPEZ
TITULAR DE LA UNIDAD Y ENLACE
Integrante con voz y voto

C.P. JESÚS IGNACIO RODRÍGUEZ GRADILLA
DIRECTOR DE CONTRALORIA Y DESARROLLO ADMINISTRATIVO
Integrante con voz y voto

LIC. ZENAIDO CASTRO CASTRO
DIRECTOR DE ASUNTOS JURIDICOS
Integrante con voz y voto


